

NL Omschrijving

Deze Cat's favorite houtkorrels bestaan uit 100% natuurlijk samengeperste houtvezels. De houtvezels zijn van bijproducten of afvalstoffen die bij de productie vrij komen en niet meer ingezet kunnen worden.

Gebruiksaanwijzing

Door het optimale absorptievermogen van deze korrels is slechts een dun laagje van 3-5 cm nodig. Indien u regelmatig de uitwerpselen uit de bak schept, hoeft u minder vaak de bak in z'n geheel te verschonen. Deze korrels zijn ook geur absorberend en plakken niet aan de bak. Schoonmaken is daardoor zeer eenvoudig: bak legen, uitspoelen en klaar! En uw kat voelt zich weer prima.

De houtkorrel is biologisch afbreekbaar

Bewaaradvies

Bewaren op een droge en schone plaats.

EN Description

These Cat's favorite wood pellets consist of 100% naturally compressed wood fibers. The wood fibers are from by-products or waste released during production which can no longer be used.

Instructions

Due to the optimum absorption capacity of these pellets, only one thin layer of 1-2 inches is needed. If you regularly remove the droppings you less often need to change the box completely. These pellets are also odour-absorbent and don't stick to the box. Cleaning is therefore very easy: empty box, rinse and done! And your cat feels great again.

The wood pellets are biodegradable

Storage advice

Store in a dry and clean place.

FR Description

La litière Cat's Favorite, 100% naturelle, est composée de fibres de bois compressées. Une fabrication éco-responsable: les granulés de bois sont fabriqués avec des chutes de bois ainsi revalorisées.

Ses atouts

Ultra absorbante: une couche d'environ 3-5 cm suffit. Une litière qui se renouvelle donc moins fréquemment. Les granules de bois absorbent efficacement les odeurs et ne collent pas à l'habitacle de votre chat. Une grande facilité de nettoyage: videz la cage puis rincez. Une litière très confortable votre compagnon.

Un granulé de bois biodégradable

Conseil de stockage

Stockage dans un endroit sec et propre à l'abri de l'humidité

DE Beschreibung

Diese Cat's Favorite Holzpellets bestehen aus 100% natürlich komprimierten Holzfasern. Die Holzfasern sind Nebenprodukte oder Abfälle die, während der Produktion, freigesetzt werden und nicht mehr verwendet werden können.

Gebrauchsanweisung

Aufgrund des optimalen Absorptionsvermögens von diesen Holzpellets ist nur eine dünne Holzpelletschicht benötigt von 3-5 cm. Wenn Sie regelmäßig die Exkremente entfernen brauchen Sie weniger oft, die Katzenstreu komplett zu wechseln. Diesen Holzpellets sind auch geruchsabsorbierend und kleben nicht am Katzentoilette. Die Reinigung ist daher sehr einfach: Katzentoilette leeren, ausspülen und fertig! Und deine Katze fühlt sich wieder großartig an.

Diesen Holzpellets sind biologisch abbaubar

Lagerungshinweise

An einem trockenen und sauberen Ort lagern.



® Zak bij oud papier.
Tasche mit altem Papier.
Bag with old paper.
Sac avec du vieux papier.

20L



Bio Catlitter Moerdijk B.V.
www.biocatlitter.nl